

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI NYÍLT



KISZOMBOR
2022. február 8.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február 8. napján 9.15 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

9.15

1. Rendelettervezet. Döntési javaslat.
Magyar Falu Program pályázat.

Zárt ülés

Lakásbérleti kérelem.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
21/2022.	Napirend elfogadása	4.
22/2022.	Magyar Falu Program pályázat	7.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február 8. napján 9.15 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Jelen vannak: Szirbik Imre polgármester, Szekeres Krisztián alpolgármester, Martonosi Szabolcs tanácsnok, Bajnóczi János képviselő, Balázs Tibor képviselő, Endrész Erzsébet képviselő, Gazsi Gábor képviselő.

Összesen: 7 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: dr. Gácsi Zoltán jegyző.

Szirbik Imre polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat és munkatársaimat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van, az ülést megnyitom. A meghívóban szereplő napirend elfogadására szeretnék javaslatot. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 21/2022. határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

21/2022. (II. 8.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. február 8-i rendkívüli nyílt testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés

9.15

1. Rendelettervezet. Döntési javaslat.
Magyar Falu Program pályázat.

Zárt ülés

Lakásbérleti kérelem.

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

Szirkik Imre polgármester: Szeretném megkérni a jelenlévőket, hogy a tegnap elhunyt kolléganőnkéről, Tenczerné Bajusz Ilonáról 1 perces néma felállással emlékezzünk meg. Köszönöm.

Endrész Erzsébet képviselő: Javaslom, hogy a képviselő-testület tagjai külön koszorúval emlékezzenek meg a kolléganőről.

1. Napirend.

Rendelettervezet. Döntési javaslat.

- Magyar Falu Program pályázat.

Előadók: Szirkik Imre
polgármester

dr. Gácsi Zoltán
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete./

Szirkik Imre polgármester: A Magyar Falu Programos pályázatban utak aszfaltozására kívánunk beadni pályázatot. Az akkori előzetes tervek alapján erről az előző ülésen döntött a képviselő-testület, de sajnos a tervezett 6 utca felújítása mégsem fér bele a projekt tervezett költségvetésbe, ezért módosítani kell a korábbi döntésünket. Az anyag most került kiosztásra, ezért megkérem jegyző urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A költségbecslés most érkezett a képviselő-testületi ülés előtt, viszont a pályázatot ma 16.00 óráig be kell adni. Eredetileg 6 utca volt betervezve, de a Viola és Jókai utca kimaradna most ebből, mivel a többi utca esetében is szükséges a meglévő útalap szélesítése, hogy a tervezett legalább 3 m széles aszfalt burkolat megépíthető legyen.

Szirkik Imre polgármester: De ezeknek az utcáknak a felújítását a TOP+os pályázatban pótolni fogjuk. Tehát ezek az utcák is el fognak készülni, de majd csak a következő, TOP+os pályázatban.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Mivel az aszfaltburkolat kiépítését engedélyeztetni kell, így a legalább 3 m szélességet el kell érni minden utca esetében. Nyilván a kivitelező is azt mondaná, hogy a földre ne terítsen már aszfaltot.

Szirkik Imre polgármester: Azt mondta, hogy ha már az úthenger végig megy a leterített aszfalon, letöri a szélét, tehát ennek a megoldásnak nincs értelme.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Az útalap szélesítése nettó 13 millió Ft-tal megnövelte volna a 6 utca teljes költségvetését, ezért azt nem tudjuk így beadni, és azt meg nem akartuk, hogy ebbe önerőt fektessünk, amikor ott van még egy pályázati lehetőség, amelyben viszont 100 %-os támogatási intenzitással megvalósítható lenne.

Martonosi Szabolcs tanácsnok: Milyen szélesek lesznek ezek az utcák?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Ezek 3 m szélesek lesznek, plusz 0,5-0,5 m padka, tehát összesen 4 m. De a mostani állapotban nincsenek meg a 3 m széles útalapok.

Szirkik Imre polgármester: Szakemberekkel átbeszéltük ezt, és ők kivitelezői szemmel mondtak erről véleményt. Ezért én ezt a verziót javaslom, hogy amit csinálunk az legyen jó. A TOP+ pályázati lehetőség itt lesz, és akkor abban megcsináljuk a most kimaradt utcákat, mert én nagyon-nagyon szeretném, ha az összes utcánk aszfaltos lenne. Tervezzük még olyan utcák felújítását is,

amelynek már problémás az aszfaltja, és azok közül is lenne, amit újra aszfaltoznánk. Pl. a Deák Ferenc utcát, az ott lévő átvágások miatt. Meglátjuk, hogy a lehetőségek mit adnak majd.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: És hogy az árak mennyire mennek el.

Gazi Gábor képviselő: Nem tudunk mit csinálni.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A január 25-i ülésen arról volt szó, hogy 6 utca felújítása szerepel a 45 millió Ft-os pályázatban. 43 millió Ft a kivitelezési költsége ennek a projektnek. Nyilván, most a kivitelezésről nem kell döntenünk, hanem gyakorlatilag erre a 45 millió Ft-ra úgy szeretnénk pályázni, hogy ebbe még bele kell érteni a tervezési költséget, illetve szeretnénk a műszaki ellenőr költségét is elszámolni benne, hogy tényleg 100 %-ban legyen finanszírozva. A tervezésre ki lett választva 700 e Ft + ÁFA, azaz bruttó 889.000 Ft összegért az RMB Transz Kft. ugyanazon az ülésen, amikor a pályázat benyújtásáról döntött a képviselő-testület. Miután a tervezési szerződést megkötöttük a tervező kiment és felmérte az összes utcát, amelynek az eredményét látva, most módosítani kell a tervezési szerződést, mert ebben a pályázatban nem tudjuk elszámolni a 6 utca tervezési költségét azokra az utcákra, amelyeket most nem tudunk megvalósítani. Ezért méter arányosan a tervező cég azt mondta, hogy akkor a kieső két utcaszakaszt kivéve, nettó 551.181 Ft, azaz bruttó 700.000 Ft-ért készíti el a tervet. Tehát közel 200 e Ft-ot engedett a tervezés költségéből. A kieső Jókai és Viola utcát nem tervezi meg, mert ebbe a projektbe nem tudjuk elszámolni a tervezési költségeit, de majd a TOP+ pályázatban meg fogjuk terveztetni, viszont annak a költségét majd abban a pályázatban kell elszámolni.

Szirk Imre polgármester: A beadási határidő szorít bennünket.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Amikor felmerült, hogy ez nem fér bele, akkor még a tervező is számolgatott, és most az ülés előtt érkezett meg a legfrissebb számítás.

Szirk Imre polgármester: Elhívtuk a tervezőt és az érintett szakembereket, hogy ezt beszéljük át, hogy mit lehet kihozni. Próbáltuk, hogy hátha lehet még rajta húzni, de az a minőség rovására ment volna.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A műszaki tartalmat nem akartuk csökkenteni.

Szirk Imre polgármester: Így ez a verzió az, ami szerintünk elfogadható.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Szempont volt továbbá, hogy a tervezési költségek is térüljenek meg. Módosítjuk a tervezési szerződést, hogy a kieső utcák arányában csökken a tervezés költsége, de azt a bruttó 700 e Ft-ot erre a MFP pályázatra be kívánjuk adni, illetve 1 %-ért a műszaki ellenőrzést is elvállalják, és ha így mindent összerakunk, akkor a 45 millió Ft-ba beleférünk, a pályázat pontos támogatási igénye ugyanis 44 995 200 Ft.

Szirk Imre polgármester: Van-e kérdés, észrevétel? Aki egyetért a korábbi döntés most elhangzott módosításával, hogy a 6 utca helyett 4 utcára vonatkozóan kerüljön a pályázat benyújtásra, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 22/2022. határozatát.

Tárgy: Magyar Falu Program pályázat

22/2022. (II. 8.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program pályázat” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő testülete a 10/2022. (I. 25.) KNÖT határozatával arról döntött, hogy a Magyar Falu Program „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” című alprogram (MFP-UHK/2022) keretében Kiszombor településen útalappal rendelkező belterületi közutak szilárd burkolatának (átl. 3,00 – 4,00 m szélesség között) kiépítési munkáira pályázatot kíván benyújtani. A pályázat támogatási igénye 44 995 200 Ft.

A Képviselő-testület a 10/2022. (I. 25.) KNÖT határozatának 2. bekezdését akként módosítja, hogy a pályázat elkészítéséhez szükséges tervezési feladatok ellátásával megbízott RMB Transz Kft-t (6782 Mórahalom, Röszei út 38.) – az ismételten, a felméréseket követően benyújtott árajánlatának megfelelően – összesen 551.181 Ft + ÁFA, azaz bruttó 700.000,- Ft összegű vállalkozói díjért bízta meg az útburkolatfelújítási munkákra vonatkozó tervezési feladatok ellátásával tekintettel arra, hogy a korábban tervezett 6 utca helyett 4 utca szilárd burkolatának kiépítési munkáira vonatkozóan kerül sor a pályázat benyújtására.

A Képviselő-testület a tervezési munkák megvalósításához szükséges forrást az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében biztosítja.

A határozatról értesül:

- RMB Transz Kft-t (6782 Mórahalom, Röszei út 38.)
- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szirbik Imre polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.


Szirbik Imre
polgármester




Dr. Gácsi Zoltán
jegyző